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562 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA GERAL DO CONSÓRCIO

PÚBLICO DE SAÚDE DO MACIÇO DE BATURITÉ — CPSMB.

Aos 21 (vinte e um) dias de dezembro de 2023, reuniram-se em Assembleia Geral

Extraordinária, em 12 convocação às 14h00min, os entes consorciados do Consórcio

Público de Saúde do Maciço de Baturité - CPSMB de forma híbrida; presencialmente na

sala de reuniões da Policlínica Dr. Clóvis Amora Vasconcelos, localizada na Rua São

José, SN, CEP: 62760-000 - Baturité/Ceará, e no formato virtual utilizando sala no

aplicativo Google Meet através do link: https://meet.google.com/pgv-icojx-hhy, com

as seguintes finalidades: 1) Ofício nº 423/2023 — SRFOR/SEADE/SESA, 2) Apreciação e

aprovação da Lei Orçamentária Anual — LOA 2024 e 3) Demais assuntos de interesse

comum. Reuniram-se Sr. Ícaro Borges, superintendente da região de Fortaleza,

representando o GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ, juntamente aos Senhores

Prefeitos e Prefeita dos Municípios, Sr. Thiago Campêlo, presidente do CPSMB e

prefeito de ARACOIABA, Sr. Joerly Vitor, ARATUBA, Sra. Roberlândia Ferreira,

GUARAMIRANGA, Sr. Júnior Saraiva, CAPISTRANO Sr. Marcos Nojosa, PACOTI, Dra.

Fátima Ferreira, COORDENADORA DA 42 ADS e Sra. Bárbara Lotife, SECRETÁRIA

EXECUTIVA DO CPSMB, Dr. Rômulo Nogueira, COORDENADOR JURÍDICO DA SESA, Dr.

Augusto Ponte, PROCURADOR JURÍDICO DO CPSMB e Dr. Cláudio Freitas, CONTADOR

DO CPSMB. Devidamente qualificados os presentes, restou verificado o quórum, e o Sr.

Thiago Campêlo declarou aberta a presente reunião sendo presidida pelo próprio e

para secretariar Sra. Bárbara Lotife. Iniciaram-se os trabalhos com a palavra do

Presidente saudando a todos e seguindo a ordem do dia. Inicialmente foi posta para

aprovação a ATA da ASSEMBLEIA GERAL ANTERIOR, aprovada sem ressalvas. Ainda

com a palavra o presidente iniciou o debate com um assunto próprio do Consórcio:

apreciação e aprovação da Lei Orçamentária Anual — LOA 2024, onde a apresentação
ficou por conta do Sr. Cláudio Freitas, contador do CPSMB. Já com a palavra o Sr.

Cláudio fez a leitura por completo do Projeto de Resolução da Proposta Orçamentária

para 2024 enfatizando os pontos principais. Não havendo dúvidas por parte dos

participante e retomando a palavra o presidente submeteu para aprovação a Lei

Orçamentária para 2024, na qual foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade à
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assembleia o Presidente passou a palavra para o representante do Governo do Estado

do Ceará Sr. Ícaro Borges, superintendente da região de Fortaleza, já que a próxima

pauta foi solicitada pela Superintendência da Região de Fortaleza - SRFOR. Já com a

palavra o representante iniciou sua fala agradecendo a gestão do consórcio por ter

acatado de forma rápida a sugestão de pauta para a assembleia geral. O representante
explicou que o Ofício nº 423/2023 se trata de uma proposta de alteração do Estatuto

do CPSMB e que essa proposta esta sendo apresentada para todos os consórcios, não

sendo especifica do consórcio de Baturité. Logo em seguida a explicação ficou por

conta do Dr. Rômulo Nogueira, coordenador jurídico da SPJUR/SESA. Com a palavra o

Dr. Rômulo clarifica que essa proposta veio como encaminhamento do Grupo de

Trabalho - GT jurídico dos consórcios, na qual é composto pelos procuradores jurídicos

das autarquias na qual, surgiu a necessidade de revisão dos Estatutos. A redação da

minuta da proposta de alteração foi lida pelo coordenador jurídico e logo em seguida

ouviram-se as considerações dos entes consorciados. Abrindo o debate sobre esta

pauta o presidente indagou porque a minuta não foi enviada anteriormente para ser

apreciada, e que para que haja alteração do Estatuto faz-se necessário estudo de

acordo com a realidade de cada consórcio. Com a palavra o Dr. Augusto, procurador
jurídico do CPSMB, sugeriu que a minuta seja enviada ao Consórcio e aos municípios

consorciados e logo depois de ser explorada levada a assembleia para votação. Com a

palavra o prefeito Marcos concordou com a fala do presidente reforçando que uma

mudança estatutária deve ser debatida após o envio da minuta e posterior avaliação. O

prefeito finalizou sua fala sugerindo levar o assunto para uma próxima assembleia. O

prefeito Joerly também solicitou que o assunto fosse debatido na próxima assembleia

geral. Retomando a palavra o Dr. Rômulo reconhece que não houve divulgação

anterior da minuta, pois a proposta seria apresentada nessa assembleia e levada para

discussão, mas pronunciou que o mais importante é achar uma solução. O Dr. Augusto

exemplificou que para ser feita uma análise efetiva e acertada faz-se necessário

prudência e estudo minucioso, tendo em vista que existem jurisprudências atuais que

podem alterar a minuta feita pelo Estado. O Dr. Thiago recordou que o Estadojá possui

voto qualificado em caso de empate e que as premissas devem ser iguais para todos os
membros, tendo em vista que os municípios juntos contribuem com a maior parte do
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financiamento do consórcio. Depois das considerações decidiu-se a convocação de

uma assembleia geral extraordinária com a pauta em questão. O presidente se

comprometeu a agendar no mês de janeiro de 2024 já que são ponderações

importantes e deseja que todos tenham posições unânimes sobre as alterações
estatutárias. Finalizando, e por nada mais ter a dizer, demonstrar, conferir e esclarecer

o Dr. Thiago Campêlo encerrou os trabalhos, dando como cumprido e formalizado pelo

que eu, Bárbara Lotife Castro, Secretária Executiva, lavrei a presente Ata que após lida

e aprovada, será assinada por mim e pelos demais, contendo a lista de presença dos

participantes.

Baturité, 21 de dezembro de 2023.
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THIAGO ZAMPÊLO NOGUEIRA

PrefeitoNMúnicipal de Aracoiaba/CE
Presidente do CPSMB
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Prefeita Municipal de Guaramiranga/CE
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Prefeito Municipal de Pacoti/CE

ANTÔNIO SOARES SARAIVA JÚNIOR
Prefeito Municipal de Capistrano/CE
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aÍCARO TAVARES BORGES

Superintendente Da Região De Fortaleza - SRFOR

MARIA FÁTIMA FERREIRA DE OLIVEIRA

Coordenadora 42 COADS
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AUGUSTO CESAR PONTE

Procurador Jurídico CPSMB

RÔMULO LUIZ NEPOMUCENO NOGUEIRA

Coordenador Jurídico SESA
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